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PeLum npumepsl.

TA INe

EXKMK XKMBET B 38AEHOM AOMMKE. 3AMKA B XXEATOM. HaOpUCYI AOPOXKY

MO KOTOPOM MOMAET EXXMK B rOCTU K 3aMKe, eCAM 038P0 BYAET BCETAQ C
MPABOM CTOPOHbI OT EXXmKa.
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- [MPOAOAXM PAA, HE HOPYLLAS 30KOHOMEPHOCTb

OHOGOHNOO®




. Pelun 304041, 3AnMLLM PELLIEHMS.

1) 3 coBbl cMAaEAM HO AepeBe. ELLé 2 cobl NPUAETAN. CKOABKO BCENO COB
CTAAO HO AEPEBE?

2) Y 1e05 7 KOHQOET U Tbl CbeA 2 U3 HMX. CKOABKO KOHADET Y TeBS OCTAOAOCH?

3) ¥ 1ebs 7 HOAYBHbIX LLIAPOB, A Y TBOETO APYra 5 HOAYBHbIX LLIAPOB. Ha
CKOAbKO Y T€DS LLIAPOB BOAbLLIE, YEM Y TBOETO APYrae

. Hapumcyn no 2 HoBble GOUIYpPbl B KODKAOM PIAY CODAIOAQS MPABUAQ:

M3IMEHM TOABKO LBET:

N3MEHM TOABKO PA3MEP:
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N3MmeHn OpPMY M LIBET:
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D10 AETU N3 CEMbBU ABHTAU. OTTAAAUTE, KTO €CTb KTO? COEAMHUTE M4
C KQXKABIM MEPCOHOXKEM HA KAPTUHKE.

- [Mutep cambin ctapLumm B cembe. OH HOCUT OYKM.

- Codoum 8 AeT. Y Hee KOPUMYHEBBLIE BOAOCH!.

- bAmM3Heua- camble magaLLme. MMM No 6 AeT. VX 30ByT TOM 1 beTtu.

Bbl BCex HaLLAM?Z HeT! KTo ocTtaacs? MNMpaBmAbHO. CODAKA MO MMEHM
Makc. Makc—ocobeHHas cobaka. OH O4EeHb YMHbIM 1 3HOET
MATEMATUKY.
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Makc Iurtep




